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                                                 PROTOKÓŁ NR LXX/2024                                      

Z SESJI RADY GMINY MICHAŁÓW, 

która odbyła się w dniu 31 stycznia 2024 roku 

w świetlicy przy Urzędzie Gminy w Michałowie 

 

  Stan radnych 14 osób  

           Obecnych 10 osób  

 

Sesję rozpoczęto o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 15:05. 

 

Ad 1.  

Otwarcia dokonał Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał witając wszystkich 

obecnych na dzisiejszej sesji.  

 

Zał. Nr 1 – lista obecności radnych Rady Gminy 

               Michałów   

Zał. Nr 2 – lista obecności sołtysów 

Ponadto udział w sesji wzięli:  

- Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk,   

- Skarbnik Gminy p. Halina Głombińska, 

- Radca Prawny p. Magdalena Gajda – Okopień, 

- sołtysi z terenu Gminy Michałów,   

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał stwierdził quorum zdolne                                  

do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Sekretarzem obrad dzisiejszej sesji został wyznaczony Wiceprzewodniczący Rady Gminy 

Michałów p. Artur Zych.  

 

Ad. 2  

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż przystępujemy 

obecnie do ustalenia porządku obrad dzisiejszej sesji Rady Gminy Michałów. Proponowany 

porządek obrad Państwo radni otrzymali wraz z zaproszeniem na sesję. Przypomniał,                       

że zmiany w porządku obrad zostają wprowadzone, jeżeli za zmianą w każdym przypadku 

opowie się w głosowaniu bezwzględna większość ustawowego składu rady tj. co najmniej                  

7 radnych. Zapytał czy ktoś z Państwa radnych ma propozycję co do zmian przedstawionego 

porządku obrad. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4.Informacja na temat działań podejmowanych w zakresie ochrony środowiska oraz 

warunków korzystania z jego zasobów w kontekście ustawy Prawo ochrony środowiska – 

przyjęcie Raportu z realizacji „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Michałów”.  

5. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 
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6. Interpelacje i zapytania radnych. 

7. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

8. Informacja o realizacji uchwał Rady z poprzedniej sesji. 

9. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

    a)  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Michałów na 2024 r. 

    b)  w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2024-

2027; 

    c) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej                               

w miejscowości Sędowice, niezbędnej do realizacji zadań własnych Gminy Michałów; 

    d) w sprawie ustanowienia Wieloletniego Gminnego Programu Osłonowego „Posiłek                    

w szkole i w domu”   na lata 2024-2028; 

    e) w sprawie zmiany uchwały Nr LXVIII/467/2023 z dnia 29 grudnia 2023r w sprawie 

szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne 

usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób                                 

z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 

zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania, a także w sprawie szczegółowych 

warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiar i zakres usług sąsiedzkich oraz sposób 

rozliczania wykonywania takich usług; 

    f) zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Michałów. 

10. Rozpatrzenie wniosku skierowanego do Rady Gminy.  

11. Wolne wnioski i informacje. 

12. Zamknięcie obrad sesji. 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – zapytał czy ktoś z państwa radnych 

chciałby zabrać głos co do przedstawionego porządku obrad.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, że na wniosek komisji 

stałych zaproponował wprowadzenie do porządku obrad w pkt. 9 ppkt. g) projekt uchwały                 

w sprawie udzielania dotacji celowych na częściowe dofinansowanie poniesionych 

rzeczywistych kosztów budowy przyłączy kanalizacyjnych do gminnej sieci kanalizacyjnej. 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – zapytał czy są jeszcze jakieś 

propozycje do porządku obrad.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – w związku z brakiem innych 

propozycji poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad w pkt. 9 ppkt. g) projekt 

uchwały w sprawie udzielania dotacji celowych na częściowe dofinansowanie poniesionych 

rzeczywistych kosztów budowy przyłączy kanalizacyjnych do gminnej sieci kanalizacyjnej. 

Wynik głosowania 10 głosów za, przy stanie 10 radnych na sali obrad.  

Zał. Nr 3 – protokół z głosowania z sytemu                                                  

Ad 3.  

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał przeszedł do kolejnego punktu obrad                    

tj. przyjęcia protokołu z ostatniej sesji tj. 12 stycznia 2024 r. i poinformował, że Państwo 

Radni otrzymali do zapoznania się projekt protokołu, który jest wyłożony do wglądu na sali 

obrad, a także jest dostępny w biurze rady, po czym zapytał czy są jakieś uwagi co do treści 

protokołów.  
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Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał w związku z brakiem uwag poddał pod 

głosowanie przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji, który został przyjęty przez Radę Gminy               

10 głosów za, przy stanie 10 radnych obecnych na sali.  

 

Zał. Nr 4 – protokół z głosowania z sytemu  

 

Ad. 4 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował, że przechodzimy do 

kolejnego punktu dzisiejszych obrad tj. Informacja na temat działań podejmowanych                        

w zakresie ochrony środowiska oraz warunków korzystania z jego zasobów w kontekście 

ustawy Prawo ochrony środowiska – przyjęcie Raportu z realizacji „Programu Ochrony 

Środowiska dla Gminy Michałów”. Sporządzona na piśmie informacja przekazana została 

Państwu Radnym w materiałach sesyjnych w związku z tym każdy miał możliwość 

zapoznania się z materiałami ponadto temat ten szczegółowo omawiana na komisjach.  

Następnie zapytał, czy są jakieś pytania do informacji przedłożonej Państwu Radnym.   

 

Zał. Nr 5– Informacja na temat działań podejmowanych w zakresie 

ochrony środowiska oraz warunków korzystania z jego zasobów                           

w kontekście ustawy Prawo ochrony środowiska – przyjęcie Raportu                      

z realizacji „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Michałów” 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – stwierdził, że informacja została 

przyjęta.  

 

Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował o działaniach jakie 

podejmował w okresie międzysesyjnym tj.:  

- udział w pracach Komisji Stałych Rady Gminy Michałów oraz posiedzeniu Gminnej komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.   

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż w związku                           

z brakiem pytań przechodzimy do następnego punktu.   

 

Ad. 6 

W punkcie interpelacje i zapytania radnych głos zabrali: 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż według nowych 

przepisów interpelacje i zapytania radnych są składane na piśmie. Ponadto poinformował, że 

w okresie międzysesyjnym nie zostały złożone żadne interpelacje. W związku z czym zapytał 

czy ktoś z Państwa Radnych chce przedłożyć jakieś interpelacje bądź złożyć na piśmie jakieś 

zapytania do wójta gminy.  
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Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował, iż w związku z brakiem 

pytań przechodzimy do kolejnego punktu. 

 

Ad. 7 

Wójt Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk przedstawił sprawozdanie z prac między 

sesjami tj.:  

- 13,14 i 20,21 stycznia 2024 r. uczestniczyłem w Turnieju Piłki Siatkowej w ZPO                             

w Michałowie,  

- 24.01.2024 r. podpisałem porozumienie w sprawie koordynacji giełdy rolnej w Pińczowie,  

- 25 i 26.01.2024 r. brałem udział w uroczystościach obchodzonych z okazji Dnia Babci                          

i Dziadka w naszych szkołach na terenie Gminy Michałów,  

- 27.01.2024 r. uczestniczyłem w zebraniu sprawozdawczym OSP Zagajów,  

- 30.01.2024 r. podpisanie z Wojewodą Świętokrzyskim umowy na drogi z Rządowego 

Funduszu Rozwoju Dróg. Gmina Michałów otrzymała dofinansowanie w kwocie                              

1 12 000 027,00 zł  

- 30.01.2024 r. uczestniczyłem w Komisji Budżetowej,  

- 31.01.2024 r. podpisałem umowę z Komendantem Państwowej Straży Pożarnej                           

w Pińczowie w/s pomocy finansowej.  

 

Ad. 8 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał poinformował, iż przystępujemy                         

do kolejnego punktu porządku obrad. Przewodniczący poprosił Panią Paulinę Jaros                             

o przedstawienie informacji o realizacji uchwał Rady Gminy z poprzedniej sesji. 

Informacje z realizacji uchwał Rady Gminy z poprzedniej sesji przedstawiła Pani Paulina 

Jaros. 

Zał. Nr 6 - Informacja o realizacji uchwał 

 

Ad. 9 

Rozpatrzenie projektów uchwał:  

 

a) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Michałów na 2024 r.  - wniesiony pod 

obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu                     

i Finansów oraz Komisji Zdrowia, Oświaty. Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego  Rady Gminy Michałów przedstawioną przez przewodniczącego komisji                       

p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 10 głosów za, przy stanie 10 radnych 

obecnych na sali obrad.   
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Zał. Nr 7 - Uchwała Nr LXX/485/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Michałów na lata 2024-

2027 - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, Oświaty. Kultury, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego  Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 10 głosów za, przy stanie 10 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 8 - Uchwała Nr LXX/486/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

c) w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej położonej                                    

w miejscowości Sędowice, niezbędnej do realizacji zadań własnych Gminy Michałów - 

wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, Oświaty. Kultury, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego  Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 10 głosów za, przy stanie 10 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 9 - Uchwała Nr LXX/487/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

d) w sprawie  ustanowienia Wieloletniego Gminnego Programu Osłonowego „Posiłek                    

w szkole i w domu”   na lata 2024-2028 - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią 

Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, 

Oświaty. Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego  Rady Gminy Michałów 

przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 10 głosów za, przy stanie 10 radnych 

obecnych na sali obrad.   
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Zał. Nr 10 - Uchwała Nr LXX/488/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

e) w sprawie zmiany uchwały Nr LXVIII/467/2023 z dnia 29 grudnia 2023r w sprawie 

szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne 

usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób                            

z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 

zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania, a także w sprawie szczegółowych 

warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiar i zakres usług sąsiedzkich oraz sposób 

rozliczania wykonywania takich usług - wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią 

Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, 

Oświaty. Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego  Rady Gminy Michałów 

przedstawioną przez przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 10 głosów za, przy stanie 10 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 11 - Uchwała Nr LXX/489/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Michałów. - 

wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, Oświaty. Kultury, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego  Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 10 głosów za, przy stanie 10 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 12 - Uchwała Nr LXX/490/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

e) w sprawie udzielania dotacji celowych na częściowe dofinansowanie poniesionych 

rzeczywistych kosztów budowy przyłączy kanalizacyjnych do gminnej sieci kanalizacyjnej.  

- wniesiony pod obrady sesji z pozytywną opinią Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów oraz Komisji Zdrowia, Oświaty. Kultury, Ochrony 
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Środowiska i Porządku Publicznego  Rady Gminy Michałów przedstawioną przez 

przewodniczącego komisji p. Artura Zycha.    

 

Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag do 

przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Projekt uchwały został przyjęty przez Radę Gminy 10 głosów za, przy stanie 10 radnych 

obecnych na sali obrad.   

 

Zał. Nr 13 - Uchwała Nr LXX/491/2024 Rady Gminy Michałów wraz                           

z protokołem głosowania z systemu  

 

 

Ad. 10 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż przechodzimy do 

następnego punktu tj. Rozpatrzenie wniosku skierowanego do Rady Gminy Michałów. 

Poinformował, że na ostatniej Sesji Rady Gminy Michałów przedstawił pismo, które 

wpłynęło od mieszkańca Wrocieryż w sprawie wykonania rowu w tej że miejscowości. Pismo 

zostało skierowane do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w celu zapoznania się z wyżej 

wymienioną sprawą i zaproponowania rozwiązania tego problemu. W dniu 26.01.2024 r. 

komisja udała się miejsce i dokonała wizji lokalnej. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

uznała prośbę mieszkańca za zasadną. Zadanie to zostanie wykonane. Wnioskodawca 

zostanie poinformowany pisemnie o terminie i sposobie rozwiązania tego problemu.   

 

Ad. 11 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał – poinformował, iż przechodzimy do 

następnego punktu wolne wnioski i informacje.  

 

Brak pytań.  

Ad. 12 

Przewodniczący Rady Gminy p. Jarosław Wleciał dokonał zamknięcia zwyczajnej sesji, 

dziękując wszystkim za udział w obradach. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  

Jarosław Wleciał  

 Sekretarz obrad   

    Artur Zych          

  

 Protokolant 

Paulina Jaros 

 

 


